1. fordulé

Koérnyezetismeret 2.

1, Mi a kozos a kovetkezd allatokbanban: lid, tyik, macska,
kutya, sertés?

A.Mindegyiknek két liba van.

B. Mindannyian haziillatok.
C.Mindegyiknek sz8r boritja a testét.
D.Mindannyian tojist tojnak.

2. Melyik a kakukktojas? (kulcsszé: toll)

A. kakas B. liba C.tehén D.kacsa

3. Melyik napon tartjuk minden évben az allatok vilignapjat?

B. dprilis 22-én
D. oktéber 4-én

A.szeptember 22-én
C. mircius 22-én

@}, Melyik lehet a kakukktojas? (kulcsszé: ragesals)

A.irge
C.egér

B. mékus
D.sertés

3o A hideg napokon az allatokat szSrzetiik védi. Melyik az az
g nap y
allat az alabbiak koziil, amelynek voroses szind a rubdja?
(Tobbszoros valasztis!)

A.réka
C.egér

B. vaddiszné
D.moékus

. Melyik allat életmédja kotédhet a tavakhoz vagy a folyékhoz?
(Tobbszoros valasztas!)
A.a békié
C.a vidrié

B. a halé
D.a sikloé

@ . Figyeld meg a képeket! Melyik allatnak nincs haziasitott
rokona? (Tobbszoros vélasztis!)
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Melyik éllat képes fejjel lefelé 16gva aludni?
(Tobbszoros valasztas!)

A.averéb B. adenevér C.az egér D.a lajhdr
Melyik allat tud széni az alabbiak kozul?
A.arik B. a gyik C.a pok D.a béka

Melyik éllat kdrtékony az aldbbiak koziil?

A.a patkdny

B. a kutya
C.a méhecske i

D.a cinege

Olvasd el a versikét! Szerinted melyik allatrdl sz6l?

O a mez6k nagy zenésze,
Bdr nincs neki kottdja,
Egész nydron vigan szdll
a réteken nétdja.

A.alepkérsl
C.a tiicsokrdl

B. a saskarol

D.a nyulrél

Melyik allitisom nem igaz a pulykardl az alabbiak koziil?

A.Testét toll boritja.

B. Egekig repiil szarnyaival.
C. Csdrével téplalkozik.
D.Tojéissal szaporodik.

Melyik a kakukktojas?

(kulcssz6: hizi)

A.egér B. veréb
C.légy D.&z

Melyik allat tud csipni?

(Tobbszoros valasztas!)

A.a méh

B. a lepke
C.a sztnyog
D.a juh



